



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
e-mail: reitoria@ifsertao-pe.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Em conformidade com o artigo 49 do Edital nº 45/2015, o Presidente do Conselho Superior retifica o termo de homologação da Comissão Eleitoral dos Câmpus, nos seguintes termos:

Na função de 3º Titular Docente de Santa Maria da Boa Vista, **onde se lê:** Maria Eva dos Santos Pinheiro, **leia-se:** Maria Vilani Cavalcante Tiburtino, conforme tabela anexa.

Petrolina – PE, 17 de novembro de 2015.


Adelmo Carvalho Santana
Presidente do Conselho Superior
IF Sertão PE
Adelmo Carvalho Santana
Reitor Pro Tempore
Port. MEC Nº 688/2015
IF Sertão Pernambucano